2025 CHARITY NIGHT 年度公益之夜

她,在实验室里探索科学边界,让牡 丹成为助力国家粮油安全的战略资源; 她,在非遗传承中坚守创新,让蟳埔女 "簪花围"绽放国际舞台;她,在海拔 8000米以上高峰挥洒汗水,让世界看见 女性的无限可能……无数个"她",以微 光聚强光,照亮未来征途。

10月24日,"2025封格女性年度公 益之夜"在上海举行,这不仅仅是一场星

光熠熠的盛典,更是一场跨越七载光阴、 由女性共同书写的"她力量"盛会。

七年耕耘,从微光到星河。自2019 年起,这场盛会见证了近50位杰出女性 在各自领域的卓越成就,她们将岁月的 磨砺化为从容的底气,以专业为基,以热 爱为引,在文化艺术的滋养、商业世界的 博弈、体育赛场的拼搏、科技前沿的求索 中,刻下了不可替代的印记。

2025 封格女性菁英奖 获奖者名单

车永莉 演员

吕艳婷

四川电影电视学院教授、配音演员

朱琳琳

四川科道芯国智能技术股份有限公司董事长

全球首位登顶14座8000米以上高峰的女性登山者

黄丽泳

国家级非遗代表性项目蟳埔女习俗代表性传承人

董 凡

四川人民艺术剧院院长

舒庆艳

中国科学院植物研究所研究员

万千"她力量"汇成星河,闪"耀"未来



10月24日, "2025 封格女性年度公益之夜"在上海举行, 7位女性获得封格女性菁英奖。主办方供图

她分享

韧性是女性最耀眼的底色

2025 封格女性年度公益之夜现场, 4位杰出女性用充满力量的个人故事诠 释了多元领域的"她力量"。

中国科学院植物研究所研究员舒庆 艳分享了数十年的科研坚守:"从儿子小 学时我就在田间育种,直到他上大学,新 品系才通过测试。"

全球首位登顶14座8000米以上高 峰的女性登山者何静,讲述了在"死亡地 带"挑战极限的经历。

四川人民艺术剧院院长董凡从田野 孩童成长为艺术传承者,她呼吁"大家都 成为戏剧的知音,通过戏剧积聚力量,共 同走向美好"。

汉高品牌总监吴晓婕则重新定义了 美丽的边界,她动情地说:"当女性自信 绽放时,无论是站在牡丹花田间、8000 米高峰上,还是剧场中,整个世界都将因 此而光芒万丈。

在对谈环节,演员车永莉、配音演员 吕艳婷、非遗代表性传承人黄丽泳、赢家 时尚集团奈蔻品牌总经理义洁萍4位女 性,围绕"以智慧彰显美丽""当代女性内 在核心"等话题展开头脑风暴,共同诠释 着女性力量的本质——于逆境中柔韧生 长,于成就时向光而行。

"女性就像'筋骨折不断'的藤蔓, 看似柔软,却有极强的韧性。"这是吕艳 婷对"女性力量"的理解,从为哪吒配音 爆红,到亮相戛纳国际电影节,再到担 任成都世运会火炬手,一路走来,她面 临着各种挑战——比如配音时需要长时 间保持高强度的情绪输出,教学时要平 衡工作与生活的关系。"女性的优势在于 能更快消化压力,用更平和的心态面对 困难。"她说。

她力量

以系统性赋能破局女性成长困境

巾帼之花,向阳而生,其力千钧,不 可或阙。她们以蒲苇之韧与磐石之坚, 在时代画卷上留下浓墨重彩的笔触,却 又无可避免地面临各种现实困境,或是 职场晋升与家庭责任的双重压力,或是 传统观念与社会期待的内在束缚,又或 是资源获取与权益保障的现实壁垒。

如何让一位女科学家的探索不被现 实埋没?如何让一项古老的非遗技艺在 女性手中焕新传承? 如何让一位创业者 的梦想走得更远? 又如何让更多理性的 声音与感性的故事被世界听见? 这,需要一场系统性的"赋能"。

2019年,封面新闻启动首届"封格

女性年度公益之夜",此后每一年,"封格 女性"都会关注一个主题。2020年,封 面传媒联合四川省灾后重建基金会、封 面圆梦基金,共同启动女性职业关怀项 目《封格计划》,通过女性云维权专属通 道、女性发展基金会等多个方面,助力更 多女性追求梦想;2021年,关注特殊需 要儿童,走进特殊教育学校,带去适合的 帮助与关爱……

2025年,"封格女性年度公益之夜" 步入第7个年头,以"她·耀时代"为主题, 汇聚了来自科技、产业、文化等多元领域 的先锋女性。中国科学院成都生物研究 所的周燕开发了基于天然产物质谱碎裂 规律的智能解析方案;鞍马出行创始人 王丽在男性主导的出行赛道中突围;灵 泽科技联合创始人郭心怡在游戏行业深 耕近10年,打造国产3A游戏现象级IP。

她成就

7位女性获得封格女性菁英奖

在"2025 封格女性年度公益之夜" 上,7位优秀女性获得了2025 封格女性 菁英奖,她们是:演员车永莉,四川电影 电视学院教授、配音演员吕艳婷,四川科 道芯国智能技术股份有限公司董事长朱 琳琳,全球首位登顶14座8000米以上 高峰的女性登山者何静,国家级非遗代

表性项目蟳埔女习俗代表性传承人黄丽 泳,四川人民艺术剧院院长董凡,中国科 学院植物研究所研究员舒庆艳。

"封格女性菁英奖",远不止是一座 奖杯。它立足于全国性的舞台,秉持纯 粹的公益初心,并经由业内权威专家的 严格评审与推荐,旨在从各行各业中,寻 觅那些取得卓越成就,并能以其经历点 亮他人的杰出女性。因此,它更是一束 来自时代舞台的追光,精准照亮那些长 期默默奋斗的美丽身影;它也是一声清 晰而有力的回响,向世界印证着"我们, 耀光芒"不仅是口号,更是正在发生的时 代强音。

未来,"封格女性"将继续以公益为 帆,以赋能为桨,陪伴更多女性在时代浪 潮中无畏生长。相信会有更多的"她"循 着光,成为光,在各自的领域书写精彩, 让万千"她力量"持续汇聚,共同点亮更 璀璨的未来,让"我们,耀光芒"的时代强 音,响彻更远的征程。

"2025 封格女性年度公益之夜"活 动得到了欧莱雅中国、NEXY.CO(奈 蔻)、施华蔻、法国希思黎以及官方支持 伙伴泰佩斯琦集团、朗廷卓逸会、高德打 车携华出行、成都航空、牛背山景区等战 略合作伙伴的大力支持。

华西都市报-封面新闻记者 马晓玉 上海报道